Simulado 17 Concurso
Professor De Quimica

Massa Atdmica:
H=10=16 Cl=35,5Fe =56
C=12Na=23K=39

1 - Uma amostra de CdCI2, com
massa de 91,7 g, foi convertida em
cadmio metalico pesando 56,2 g. A
massa atbmica, em g/mol, do Cd a
partir desses dados, é:

(A) 48,0

(B) 56,2

(C)112,4

(D) 18,0

(E) 224,8

2 - A anadlise de um hidrocarboneto
forneceu a seguinte composicao: C =
80% e H = 20%. A férmula empirica
do

hidrocarboneto é:

(A) C2H6

(B) CH3

(C) CH4

(D) C2H8

(E) CH2

3 - A soda caustica, NaOH, e
preparada comercialmente pela
reacao do Na2CO3 com Ca(OH)2. Se
na reagdo se utilizam 13,25 kg de
Na2CO3, a massa de NaOH obtida,
em kg, é de:

(A)10
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4 - Em relacdo as propriedades
periodicas, é correto afirmar que:

(A) dentro de um grupo da tabela
periddica, o raio do elemento aumenta
com o aumento do numero atémico.
Dentro de um periodo da tabela
periddica, a energia de ionizagao
diminui com o aumento do numero
atdbmico;

(B) dentro de um grupo da tabela
periddica, o raio do elemento diminui
com o0 aumento do numero atémico.
Dentro de um periodo da tabela
periodica, a energia de ionizagao
diminui com o aumento do numero
atémico;

(C) dentro de um grupo da tabela
periddica, o raio do elemento diminui
com o aumento do numero atémico.
Dentro de um periodo da tabela
periodica, a energia de ionizagéo
aumenta com o aumento do numero
atbmico;

(D) dentro de um grupo da tabela
periddica, o raio do elemento aumenta
com o aumento do numero atémico.
Dentro de um periodo da tabela
periddica, a energia de ionizagao
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aumenta com o aumento do numero
atémico;

(E) o raio atdbmico e a energia de
ionizacdo nao sao propriedades
periddicas

5 - Quando a reacgao:

aHgS + HCl + bHNO3 — H2HgCl4 +
NO + dS + H20

esta balanceada, a soma dos
coeficientes a + b + d vale:

(A) 2

(B) 4

(C)6

(D) 8

(E)10

6 - Os oxidos CO2, MgO e NO séao
classificados como sendo,
respectivamente:

(A) basico, neutro, acido;

(B) acido, basico, acido;

(C) basico, acido, neutro;

(D) neutro, acido, basico;

(E) acido, basico, neutro.

7 - Com base na acidez pode-se
ordenar os acidos:

H2S03, HNO3, H2S203, em ordem
crescente de forca do acido como:

(A) HNO3 < H2S203 < H2S03

(B) H2SO3 < HNO3 < H2S5203

(C) H2S203 < H2SO3 < HNO3

(D) HNO3 < H2S03 < H2S203

(E) H2S203 < HNO3 < H2S03

8 - O numero de oxidacido para cada
atomo de C nos compostos CO2,
H2CO e CO ¢, respectivamente:
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(A) +2, -1, +1
(B) +4, 0, +2
(C) +1, -1, +2
(D) +2, 0, +4
(

9 - A constante de ionizagao acida do
Zn2+ (Zn2+ + H20 & Zn(OH)+ + H+)
é 3,6 x 10-10.

A concentragcdo molar de H+ em uma
solucdo de ZnCI2 10-3 M é:

(A) 4,5 %x10-8
(B) 9,0 x 10-8
(C)1,8 x10-7
(D) 3,6 x 10-7
(E) 6,0 x 10-7

10 - Comparando as radiagdes alfa,
beta e gama, em termos do poder de
penetracdo, pode-se ordenar as
radiacbes em ordem crescente de
penetracdo da seguinte maneira:

(A) beta< gama < alfa;

B) alfa < beta < gama;

C) gama < alfa < beta;

D) alfa < gama < beta;

E) beta < alfa < gama.

o~ A~ o~ o~

Gabarito

1-C
2-B
3-A
4-D
5-D
6-E
7-C
8-B
9-E
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10-B
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